
H Let's be S.M.A.R.T. αποσκοπεί στην εκπαίδευση σχετικά
με τα ζώα αυξάνοντας τα επίπεδα ευαισθητοποίησης για
τα δικαιώματα, την ευημερία και τη φροντίδα τους.

Εστιάζοντας στη συλλογικότητα της κοινωνίας
προωθούμε την υπεύθυνη φροντίδα των ζώων μέσω
των εκπαιδευτικών μας εγχειρημάτων και της
διοργάνωσης εκδηλώσεων τόσο για παιδιά όσο και για
ενήλικες. H Let's be S.M.A.R.T. ελπίζει να ενισχύσει την
έννοια της κατανόησης και της συμπόνιας προς τα ζώα.

Σκεφτόμαστε παγκόσμια, δρώντας σε τοπικό επίπεδο. Τα
τοπικά μας εγχειρήματα στην περιοχή της Αττικής
περιλαμβάνουν την εγκατάσταση S.M.A.R.T. Αυλών
(σταθμοί σίτησης για τα αδέσποτα σε διάφορες
κοινότητες) καθώς και πρόγραμμα Σίτησης,Στείρωσης
και Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης.

 

 

* * * *

H Let's be S.M.A.R.T. οργάνωση στην Ελλάδα είναι καταχωρημένη
υπό το όνομα "ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΖΩΩΝ ΣΗΜΕΡΑ". Είναι καταχωρημένη ως Μη Κερδοσκοπική
Οργάνωση με ελληνική φορολογική ταυτότητα # 996980059.

Let's be S.M.A.R.T. 
Successfully Managing Animal Rights Today
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Επικοινωνήστε μαζί μας:
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ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΩΡΙΣΤΕ ΣΤΟ
ΦΙΛΟΖΩΙΚΟ ΜΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΟ

S.M.A.R.T. Αυλές



Οι S.M.A.R.T. Aυλές είναι κοινοτικές αυλές οι οποίες
δημιουργούνται με τη βοήθεια της Let’s be S.M.A.R.T.
οργάνωσης σε όλες τις τοπικές κοινότητες μετά τη
συμφωνία των κατοίκων. Οι αυλές μας προάγουν την
κοινωνική ευθύνη που έχουμε όλοι απέναντι στον
αδέσποτο ζωικό πληθυσμό και βοηθούν στην κατανομή
της φροντίδας τους.

Μετά τη συμφωνία της κοινότητας/ ή των ενοίκων του
εκάστοτε κτιρίου για τη δημιουργία μιας S.M.A.R.T.
Αυλής (σε κάποιες περιπτώσεις εάν καθίσταται εφικτό
θα βοηθήσουμε και στην παροχή των απαραίτητων
νομικών στοιχείων), η οργάνωση μας θα διαθέσει
κατάλληλο κατάλυμα, με τη μορφή ενός συμπαγή
ξύλινου σπιτιού εξωτερικού χώρου για γατιά/
σκυλιά (με τη σήμανση της S.M.A.R.T. Αυλής).

S.M.A.R.T. Αυλές Πως Λειτουργούν Επικοινωνήστε μαζί μας
 

Ποιός επωφελείται από τις S.M.A.R.T. Aυλές
Σχεδιασμένες πρωτίστως προς όφελος του αδέσποτου
ζωικού πληθυσμού, οι S.M.A.R.T. Aυλές παρέχουν
προστασία, πρόσβαση σε τροφή και νερό επί
καθημερινής βάσεως και ιατρική φροντίδα όταν είναι
απαραίτητη. Οι S.M.A.R.T. Aυλές βοηθούν στη διατήρηση
της υγείας του αδέσποτου ζωικού πληθυσμού καθώς
και στη σωστή φροντίδα τους.

Οι τοπικές κοινότητες επωφελούνται επίσης, καθώς
οι S.M.A.R.T. Aυλές διατηρούν υπό έλεγχο τον αδέσποτο
ζωικό πληθυσμό με αποτέλεσμα οι δρόμοι να είναι
κενοί από αδέσποτα (τα οποία θα καταλήξουν να
τραυματιστούν). Επιπλέον οι γάτες από φυσικού τους
βοηθούν στο έλεγχο παρασίτων (ποντίκια και
κατσαρίδες). Καθιερώνοντας ένα σταθερό πλαίσιο για
τη φροντίδα των αδέσποτων μέσω των S.M.A.R.T. Aυλών,
οι τοπικές κοινότητες θα ενωθούν για ένα κοινό σκοπό. 

Επιπρόσθετα, η στείρωση και η τοποθέτηση
μικροτσίπ στα αδέσποτα εντός των S.M.A.R.T. Aυλών θα
επιφέρει επίγνωση της περιοχής ,της εμβέλειας αλλά
και την γνώση της τρέχουσας κατάστασης των
αδέσποτων ομάδων.

Εάν ενδιαφέρεστε για τη δημιουργία μιας S.M.A.R.T.
Αυλής στην τοπική σας κοινότητα, παρακαλώ
επικοινωνήστε μαζί μας στην παρακάτω ηλεκτρονική
διεύθυνση: administration@letsbesmart.org

Τα μέλη της κοινότητας θα συμφωνήσουν να
παρέχουν τροφή για κατοικίδια ζώα και φρέσκο νερό
σε καθημερινή βάση σαν μέρος της συλλογικής
προσπάθειας αλλά και της κοινωνικής ευθύνης.

Η ομάδα της Let's be S.M.A.R.T. θα βοηθήσει στο
συντονισμό των στειρώσεων, της τοποθέτησης
μικροτσίπ και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εάν
κρίνεται απαραίτητη. Όλα τα έξοδα σχετικά με την
τροφή, τις στειρώσεις, την τοποθέτηση μικροτσίπ
και την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη θα
καλύπτονται από την κάθε κοινότητα. Είναι
σημαντικό να θυμόμαστε πως οι S.M.A.R.T. Αυλές
πρέπει να διατηρούνται καθαρές και περιποιημένες
σαν κίνηση σεβασμού προς όλους τους κατοίκους της
κοινότητας.

Η 'Εμπνευση μας για τις S.M.A.R.T. Αυλές
Τον Ιούνιο του 2019 σε μια από τις S.M.A.R.T. Αυλές μας στην
Αθήνα γεννήθηκαν 3 γατάκια η Willow, ο Shadow και ο Flash.
Οι ένοικοι της πολυκατοικίας όπου η μανούλα γέννησε τα
γατάκια της συμφώνησαν να φροντίζουν αυτά αλλά και
κάποιες άλλες γάτες που ζούσαν εκεί. Η Let’s be S.M.A.R.T.
οργάνωση παρέχει κατάλληλο κατάλυμα,τροφή και νερό σε
καθημερινή βάση αλλά και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
όταν κρίνεται απαραίτητη έχοντας ως απότερο σκοπό όλες οι
γάτες να είναι υγιείς. Οι γείτονες βοηθούν επίσης,
διατηρώντας τα δοχεία τους γεμάτα ξηρά τροφή και νερό σαν
μέρος μιας συλλογικής προσπάθειας. Όλα τα μέλη της
οικογένειας ζούσαν εκεί ευτυχισμένα μέχρι που ήρθε το
φθινόπωρο όπου τα γατιά τελικά στειρώθηκαν και
μεταφέρθηκαν στο κοντινό μας κέντρο φιλοξενίας με στόχο
να κοινωνικοποιηθούν και να βρουν αξιαγάπητα σπίτια να
υιοθετηθούν. Και τα 3 γατάκια βρήκαν το παντοτινό τους
σπίτι στο εξωτερικό το 2020. Η μητέρα τους συνέχισε να μένει
εκεί καθώς ήταν παλιά στη γειτονιά και οι γείτονες ως μέρος
μιας συλλογικής προσπάθειας συμφώνησαν να
συνεισφέρουν στα έξοδα της στείρωσης της το οποίο ήταν
και το καλύτερο για τη υγεία της. 


